Poängrevanschen 4 september 2007.

Poängtävlingarna närmar sig nu finalen som arrangeras vid Digerberget den 4 september. Poängmässigt är det 2 tävlingar kvar och totalresultatet kommer sedan att ligga till grund för ”Poängrevanschen”, en jaktstartstävling för de 15 främsta. De som inte blir uttagna till jaktstarten springer tävlingen precis som en vanlig poängtävling med start från 16.15. Preliminärt kommer jakten att starta 17.45. Startlistan finns utlagd på OK Milans hemsida fr o m poängtävling 10 och uppdateras t o m sista poängtävlingen.

Morgan Johansson har naturligtvis även i år en  publikkontroll som blev mycket lyckad i fjol. Kontrollen kan ses från målet. Bana 1 och 2 kommer inte att sitta på anslagstavlan för att undvika att man läser in sig i förväg. 

Poängrevanschen ingår i år som 1 genomförd tävling, dock inga poäng. På detta sätt blir det lättare att komma upp i 9 tävlingar och vara med i utlottningen av presentkorten. Siffergurun Roger ser till att uppdaterade listor kommer att finnas till prisutdelningen. Segraren får en vacker blombukett.

Bästa dam i respektive klass erhåller också ett presentkort på 200:-!

På denna tävling bjuder OK Milan på startavgiften samt fika. Segraren i resp klass samt bästa dam får ett presentkort på 200:-, dessutom får 1:an, 2:an och 3:an en keps om de inte redan fått en i fjol. Som avslutning sker utlottning av 5 presentkort på 1000:- till dem som deltagit i minst 9 tävlingar. En liten hemlis har vi också!!!!
Tyvärr kan vi inte erbjuda varmvatten i duschen till alla tävlande då kapaciteten inte räcker till.

OK Milan hoppas på en lika fin uppslutning som poängtävlingarna 2006.

Välkomna

